

ПОД ЗНАМЕНОМ ЛЕНИНА

ОРГАН ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРКОМА ВКП(б) И ГОРСОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 136 (4.091)

Среда 18 октября 1950 г.

Газета выходит
5 раз в неделю.

Цена 20 коп.

За прочный мир и дружбу между народами

Сегодня в Москве открывается Вторая Всесоюзная конференция сторонников мира. Со всех концов нашей Родины в столицу великой социалистической миролюбивой державы собралась посланцы многомиллионного советского народа, чтобы выразить несокрушимую волю к миру всех советских людей.

На весь мир вновь прозвучит в эти дни из Москвы могучий голос советского народа, бдительно стоящего на страже великого дела мира.

«...Заслуга Москвы, — писал товарищ Сталин три года назад в приветствии Москве в день ее 800-летия, — состоит в том, что она является глашатаем борьбы за прочный мир и дружбу между народами, глашатаем борьбы против поджигателей новой войны. Для империалистов война является наиболее доходной статьей. Не удивительно, что агенты империализма стараются так или иначе спровоцировать новую войну. Заслуга Москвы состоит в том, что она неустанно разоблачает поджигателей новой войны и собирает вокруг знамени мира все миролюбивые народы. Известно, что миролюбивые народы с надеждой смотрят на Москву, как на столицу великой миролюбивой державы и как на могучий оплот мира».

Вторая Всесоюзная конференция сторонников мира — еще одна важная веха в борьбе советского народа за мир. С первого дня своего существования советское государство неизменно находится на передовых позициях борьбы за мир, против угрозы войны. Настойчивая, последовательная миролюбивая политика СССР органически вытекает из характера советского социалистического государства.

Советские люди под руководством великой партии Ленина — Сталина успешно осуществляют сталинскую программу построения коммунизма в нашей стране. К созидательному труду, к прочному длительному миру и дружбе между народами направлены все мысли и стремления советских людей.

Как ярчайшее свидетельство этого неизменного стремления нашего народа к миру войдут в летопись истории решения Советского правительства о строительстве гигантских гидротехнических сооружений на Волге, Днепре, Аму-Дарье. В то время, когда империалистические заправилы США и Англи вынашивают людоедские планы истребления народов и превращения в пустыни целых стран, советские люди, воспитанные партией большевиков в духе мира, осуществляют величественные планы коммунистического строительства, преобразуют природу, превращают пустыни в цветущие долины изобилия.

Отдавая все силы мирному созидательному труду, народы СССР отстаивают дело мира, смело и настойчиво

разоблачают все и всякие прощадки империалистических поджигателей новой войны.

В лице советского народа все прогрессивное человечество имеет самого стойкого и верного защитника мира. Сотни миллионов людей в Европе и Азии, в Африке, Америке и Австралии хорошо знают, что Советский Союз является надежным оплотом мира и безопасности народов.

Свою глубокую преданность делу мира советский народ доказывает на деле изо дня в день. Все взрослое население нашей страны единодушно подписало Стокгольмское Воззвание о запрещении атомного оружия и об объявлении военным преступником того правительства, которое первым применит это оружие. Выражая волю советского народа, правительство СССР внесло на рассмотрение пятой сессии Генеральной Ассамблеи организации Объединенных наций Декларацию об устранении угрозы новой войны и об укреплении мира и безопасности народов. Этот важнейший документ, указывающий путь к всеобщему миру, получил горячее одобрение народов нашей страны и сотен миллионов людей за рубежом Советского Союза.

Рабочие и работницы, колхозники и колхозницы, писатели и ученые, инженеры и артисты — все граждане необъятного Советского Союза гневно клеймят позором кровавые преступления американских агрессоров в Корее, пытающихся потопить в крови Корейскую народно-демократическую республику, поработить свободолубивый корейский народ, героически защищающий независимость своей страны.

Готовясь ко Второй Всесоюзной конференции сторонников мира, советские люди единодушно заявили о своей непреклонной решимости усилить борьбу за мир, против новой войны, подготовляемой и развязываемой империалистами.

— В дни подготовки ко Второй Всесоюзной конференции сторонников мира, — пишут рабочие-строители Сталинграда, — мы хотим сказать, чтобы нас услышали все люди на всей земле: весь советский народ горой стоит за мир, наш народ будет и впредь настойчиво бороться за мир, против войны!

Прибывшая в Москву на Вторую Всесоюзную конференцию сторонников мира Герой Социалистического Труда, председатель колхоза имени Сталина украинка Ульяна Баштык пишет:

«Когда говорят о мире, я всегда вижу перед собой образ самого дорогого человека на земле — великого Сталина. Он зовет нас, простых людей, к труду и борьбе во имя мира, во имя коммунизма...»

Всему миру известна ясная и твердая политика Советского Союза — политика мира. За эту политику голосует весь наш многомиллионный народ. На нашу родную державу с упованием и надеждой смотрят простые люди всего мира. Я, посланница колхозников Львовщины на Вторую Всесоюзную конференцию сторонников мира, от имени своих земляков заявляю:

— Мы отдадим все свои силы на защиту мира. Своим трудом мы будем крепить могущество нашей великой Советской Родины!».

В этих словах выражена единая воля всех советских людей.

Вторая Всесоюзная конференция сторонников мира собирается в дни, когда во всех странах все шире развертывается подготовка ко Второму Всемирному конгрессу сторонников мира. На конференции будут избраны делегаты на Всемирный конгресс, дан наказ великого миролюбивого советского народа активно защищать дело мира во всем мире.

Свою негибаемую волю к миру граждане Советского Союза подкрепляют самоотверженным трудом на заводах и фабриках, в колхозах, МТС и совхозах. В ходе подготовки ко Второй Всесоюзной конференции сторонников мира миллионы советских людей стали на вахту мира, еще раз подтвердив тем самым свое горячее стремление к дальнейшему укреплению могущества нашей Родины.

Во имя мира, во имя победы коммунизма героически трудятся народы Советского Союза. Во имя прочного мира Советский Союз ведет неустанную борьбу против угрозы войны, за свободу и независимость народов. Во имя мира и прогресса все теснее сплавиваются вокруг СССР сотни миллионов простых людей во всех концах земного шара.

Советский народ идет в авангарде могучего движения сторонников мира. Под знаменем мира объединяются все миролюбивые народы. Под этим знаменем вместе с трудящимися СССР идут трудящиеся стран народной демократии, великой Китайской Народной Республики, все передовое человечество. Нет в мире сил, способных одолеть этот могучий фронт народов, защищающих мир. Неисчислимая армия сторонников мира сорвет кровавые планы американско-английских империалистических агрессоров, отстоит мир.

В первых рядах всемирной армии борцов за мир, за свободу и счастье народов и впредь будет идти героический советский народ — строитель коммунизма, вельможа великим знаменосцем мира, вождем и учителем всего прогрессивного человечества товарищем Сталиным.

(Передовая статья газеты «Правда» за 16 октября 1950 г.)

В сельском агитпункте

Закончен трудовой день. Колхозники сельскохозяйственной артели имени Коминтерна (Калининская область) один за другим направляются к большому, залитому ярким электрическим светом зданию. Здесь расположен агитпункт.

Вечером агитатор коммунист Яро-

копов провел с колхозниками беседу об избирательном законе. Он рассказал о больших изменениях, которые произошли в стране со времени прошлых выборов в местные Советы. Эти изменения видны и на примере сельхозартели.

Три года — срок небольшой, но

как много сделано за это время в колхозе! Здесь построены электростанция, несколько хозяйственных помещений, клуб, открыта библиотека. Почти все основные работы в колхозе теперь выполняются машинами. В этом году с каждого гектара в среднем собрано по 115 пудов зерна.

Вчера на предприятиях и в учреждениях Первоуральска с огромным единодушием началось выдвижение кандидатов в состав Городской избирательной комиссии по выборам в городской Совет депутатов трудящихся

Кандидатура старотрубников

Гудок. Он оповестил об окончании работы первой смены. Рабочие и работницы, инженеры и техники Старотрубного завода дружно собираются в свой клуб.

Заместитель председателя заводского комитета профсоюза тов. Черемных открывает собрание, посвященное выдвижению кандидата в Городскую избирательную комиссию по выборам городского Совета депутатов трудящихся. Собрание единогласно избирает президиум в составе тт. Дунаева, Глушковой, Кисова. Первое слово председательствующий тов. Кисов предоставляет обер-мастеру волоочильного цеха тов. Еловских.

— От коллектива нашего завода в состав Городской избирательной комиссии, — говорит тов. Еловских, — я предлагаю выдвинуть кандидатуру кольцевого волоочильного цеха тов.

Полнефтова Николая Николаевича.

Слово берет старший волоочильного цеха тов. Кругликов. Он рассказывает биографию тов. Полнефтова Н. Н. — На завод тов. Полнефтов пришел из школы ФЗО. У нас на заводе он вырос до квалифицированного рабочего, активного общественника. Я горячо поддерживаю предложение тов. Еловских, — закончил свое выступление тов. Кругликов.

Предложение тов. Еловских также поддержали машинист завалочной машины мартовского цеха тов. Кормилцев, начальник волоочильного цеха тов. Хороших. Собрание единогласно постановило: выдвинуть в состав Городской избирательной комиссии по выборам городского Совета депутатов трудящихся стахановца волоочильного цеха Полнефтова Николая Николаевича.

Единодушие хромпиновцев

Вчера, после окончания работы дневной смены, на площади Хромпиновского завода состоялось многолюдное собрание рабочих и служащих завода. Собрание открыл председатель завкома тов. Будилкин. Он предложил выдвинуть в состав городской избирательной комиссии по выборам в городской Совет депутатов трудящихся достойного товарища, который бы оправдал доверие хромпиновцев.

Первой слово попросила начальник цеха № 6 тов. Медведева.

— Я выдвигаю в состав Городской избирательной комиссии по выборам в городской Совет депутатов трудящихся, — говорит тов. Медведева, — начальника цеха № 1 Ольгу Ивановну Белых. На нашем заводе тов. Белых работает с 1937 года. Начав свою деятельность заведующей цехо-

вой лабораторией, она за короткий срок выросла до руководителя крупнейшего цеха. Сочетая производственную деятельность с партийно-политической учебой, тов. Белых ведет большую общественную работу. Я надеюсь, что она оправдает наше доверие и просит поддержать ее кандидатуру.

С поддержкой кандидатуры тов. Белых выступил старший рабочий развольного отделения цеха № 1 тов. Лутфуллин, зам. начальника цеха № 5 тов. Нурмухаметов и старший газогенераторщик цеха № 1 тов. Неделько.

Общее собрание трудящихся Хромпиновского завода единогласно решило выдвинуть тов. Белых Ольгу Ивановну в состав Городской избирательной комиссии по выборам в городской Совет депутатов трудящихся.

Лучший бригадир

Еще задолго до назначенного времени на площадке между 6 и 7 домами четвертого квартала Соцгорода стали собираться каменщики, штукатуры, разнорабочие и служащие жилстроя. Они собрались, чтобы выдвинуть достойных товарищей для участия в работе Городской избирательной комиссии по выборам в городской Совет депутатов трудящихся.

Митинг открыл тов. Лупандин — заместитель председателя стройкома Уралтяжтрубстроя.

Выступает тов. Гладких — секретарь парторганизации жилстроя.

— Я предлагаю выдвинуть в состав Городской избирательной комиссии одного из лучших бригадиров — тов. Трубникова. Уверен, что он

примет активное участие в работе комиссии.

Каменщик тов. Петров заявил: — Трубников — наш бригадир. Уверен, что он с честью оправдает наше доверие и поддерживаю предложение о выдвижении его кандидатуры в состав Городской избирательной комиссии.

— Тов. Трубников, — говорит выступающий Бодотов, — является не только хорошим бригадиром, но и активным участником общественной работы.

Участники собрания единогласно проголосовали за выдвижение Трубникова Василия Павловича в состав Городской избирательной комиссии строителей Уралтяжтрубстроя.

Достойный товарищ

Как только окончился трудовой день, на Новотрубном заводе имени И. В. Сталина состоялось расширенное заседание завкома профсоюза, посвященное выдвижению кандидата в состав Городской избирательной комиссии по выборам в городской Совет депутатов трудящихся.

Первым выступил член завкома тов. Федоров. Он предложил выдвинуть в состав Городской избирательной комиссии по выборам городского Совета депутатов трудящихся от

профсоюзной организации Новотрубного завода кандидатуру председателя завкома Козина Исаака Григорьевича.

Всесторонне обсудив выдвинутую кандидатуру, заседание завкома единодушно выдвинуло в состав Городской избирательной комиссии по выборам в городской Совет депутатов трудящихся от профессиональной организации Новотрубного завода председателя завкома профсоюза Козина Исаака Григорьевича.

